
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

ЛІЦЕЙ №1 М. НЕМИРОВА IM. М. Д. ЛЕОНТОВИЧА НЕМИРІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, Вінницька 
обл., м. Немирів, пров. Некрасова, 2 ЄДРПОУ 13310311, юридична особа, яка забезпечує потреби 
держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Розподіл природного газу, код за 
ДК 021:2015: «65210000-8 - Розподіл газу»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): без використання електронної системи

Розмір бюджетного призначення: 22554,13 грн згідно з кошторису.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту ІЗ Особливостей роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб 'єктом господарювання у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтвердж ена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 

можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих 
обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено 
до і5.11.2023р.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в 

Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка 
склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини І статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про 
Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного 
захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в 
умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 
входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз.



На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період до кінця 2023 року.

Відповідно до наказу від 20.10.2023 року №191 існує потреба у здійсненні Закупівлі.
Постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1770 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного 

газу, виданої АТ «ВІННИЦЯГАЗ» (додається) було зупинено з 01.10.2023 року АКЦІОНЕРНОМУ 
ТОВАРИСТВУ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВІННИЦЯГАЗ» (код ЄДРПОУ 03338649) 
дію ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, виданої відповідно 
до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг, від 19 червня 2017 року №811.

Враховуючи те, що постачальником І виконавцем Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання 
ТОВ "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНІИ» в особі Вінницької філії, що визначено відповідним 
документом - Постановою НКРЕКП від 26.12.2022 № 1839 «Про видачу ліцензії з розподілу природного газу 
ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з урахуванням змін, внесених Постановою від 29.09.2023 № 
1769 «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 26 грудня 2022 року № 1839 та врегулювання 
питань щодо провадження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» діяльності з розподілу 
природного газу» (додаються) та відповідно до ЗВЕДЕНОГО ПЕРЕЛІКУ СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ 
МОНОПОЛІЙ станом на 30.09.2023року застосовується вищевказане виключення.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення 
щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 
Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб 'актом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником, і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З* розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до 
нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 
Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави»

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення 
за Особливостями (документальне підтвердження):
1. Постанова НКРЕКП від 29.09.2023 № 1770 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, 
виданої AT «ВІННИЦЯГАЗ».
2. Постанова НКРЕКП від 26.12.2022 № 1839 «Про видачу ліцензії з розподілу природного газу ТОВ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з урахуванням змін, внесених Постановою від 29.09.2023 № 1769 
«Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 26 ірудня 2022 року № 1839 та врегулювання 
питань щодо провадження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» діяльності з розподілу 
природного газу».
3. ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ’ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ станом на 30.09.2023року.

Фахівець з публічних закупівель //77
сектору бухгалтерського обліку______ Людмила СЕРГІЄНКО



День оприлюднення на офіційному веб-сайті Регулятора: 29.09 2023

Постанова від 29 вересня 2023 р. № 1770

Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, 
виданої АТ «ВІННИЦЯГАЗ»

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ

У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

29.09.2023 №1770

Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої AT «ВІННИЦЯГАЗ»

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок 
природного газу», Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне 
регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 
постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, від 03 березня 2020 року № 548, та постанови 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, від 26 березня 2022 року № 350 «Про особливості
ліцензування у сферах енергетики та комунальних послуг у період дії в Україні 
воєнного стану» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Зупинити АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 
СИСТЕМИ «ВІННИЦЯГАЗ» (код ЄДРПОУ 03338649) дію ліцензії на право 
провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, виданої 
відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, від 19 червня 2017 року № 811, у зв’язку з 
передачею цілісного майнового комплексу з розподілу природного газу іншому 
суб’єкту господарювання, який отримав відповідну ліцензію.

2. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 
СИСТЕМИ «ВІННИЦЯГАЗ» до 31 грудня 2023 року передати відповідно до 
договору (конфіденційна інформація) грошові кошти та майно (рухоме та 
нерухоме), належне AT «ВІННИЦЯГАЗ» на праві власності, для забезпечення 
виконання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 44907200) невиконаних AT 
«ВІННИЦЯГАЗ» зобов’язань за періоди провадження ним господарської діяльності з 
розподілу природного газу, визначених за результатами здійснених НКРЕКП заходів 
державного контролю діяльності AT «ВІННИЦЯГАЗ» з розподілу природного газу за 



попередні роки та які будуть покладені за результатами заходу державного 
контролю НКРЕКП діяльності AT «ВІННИЦЯГАЗ» у 2023 році, зокрема:

кошти, що підлягають коригуванню за результатами заходів державного контролю;

на баланс ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» вузли обліку природного 
газу, що є на балансі AT «ВІННИЦЯГАЗ», у тому числі тих, що були встановлені 
(замінені).

3. Зобов’язати AT «ВІННИЦЯГАЗ» надати до НКРЕКП звітність за результатами 
провадження господарської діяльності з розподілу природного газу у 2023 році, у 
порядку та строки, визначені постановами Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 07 липня 
2016 року № 1234, від 17 лютого 2021 року № 254, від 10 листопада 2022 року № 
1416 та фінансову звітність.

4. Ця постанова набирає чинності з 01 жовтня 2023 року.

Голова НКРЕКП Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ



День оприлюднення на офіційному веб-сайті Регулятора: 29.09.2023

Постанова від 29 вересня 2023 р. № 1769

Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 26 
грудня 2022 року № 1839 та врегулювання питань щодо 
провадження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 
діяльності з розподілу природного газу

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ

У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

29.09.2023 № 1769

Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 26 грудня 2022 року № 
1839 та врегулювання питань щодо провадження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» діяльності з розподілу природного газу

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок 
природного газу», Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне 
регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 
постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг від 03 березня 2020 року № 548, та постанови 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, від 25 квітня 2023 року № 728 «Про врегулювання окремих 
питань, пов’язаних з діяльністю суб’єктів природних монополій на ринку 
природного газу під час дії воєнного стану» Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Унести зміни до додатка до постанови Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 грудня 2022 року 
№ 1839 «Про видачу ліцензії з розподілу природного газу ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 44907200):

1) до 01 листопада 2023 року надати НКРЕКП належним чином оформлені акти 
розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності з усіма 
суміжними суб'єктами ринку природного газу (крім споживачів) у межах території 
ліцензованої діяльності СУМСЬКОЇ, ВІННИЦЬКОЇ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ, ІВАНО- 



ФРАНКСЬКОЇ, МИКОЛАЇВСЬКОЇ ТА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ФІЛІЙ ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖ! УКРАЇНИ»;

2) до 31 грудня 2023 року забезпечити виконання зобов’язань, покладених на 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
«СУМИГАЗ» (код ЄДРПОУ 03352432), за результатами здійснених НКРЕКП заходів 
державного контролю діяльності AT «СУМИГАЗ» з розподілу природного газу за 
попередні роки та які будуть покладені за результатами заходів державного 
контролю НКРЕКП діяльності AT «СУМИГАЗ» за 2021 - 2023 роки, у частині: 

прийняття на баланс СУМСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з балансу AT 
«СУМИГАЗ» вузлів обліку природного газу, у тому числі тих, що були встановлені 
(замінені);

виконання в повному обсязі заходів Плану розвитку газорозподільної системи на
2020 - 2029 роки газорозподільного підприємства AT «СУМИГАЗ», затвердженого
постановою НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3083, Плану розвитку
газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки газорозподільного підприємства AT 
«СУМИГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від ЗО грудня 2020 року № 2802, 
Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 - 2031 роки газорозподільного 
підприємства AT «СУМИГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня
2021 року № 2804 та передачі створених активів на баланс СУМСЬКОЇ ФІЛІЇ 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»;

виконання інших зобов’язань, покладених НКРЕКП на AT «СУМИГАЗ» за 
результатами заходів державного контролю ліцензованої діяльності AT 
«СУМИГАЗ».

За результатами заходу державного контролю НКРЕКП діяльності AT «СУМИГАЗ» з 
розподілу природного газу за 2023 рік у місячний термін подати до НКРЕКП зміни 
до інвестиційної програми СУМСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» на 2024 рік (План 
розвитку газорозподільної системи СУМСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» на 
2024 - 2033 роки), у яких передбачити додаткові заходи на суму коштів, що були 
визначені як плановані тарифні джерела фінансування інвестиційної програми AT 
«СУМИГАЗ» на 2023 рік зменшені на фактично використані кошти згідно з 
постановою НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 348 «Про врегулювання окремих 
питань забезпечення безпеки розподілу, транспортування та зберігання природного 
газу у період дії воєнного стану в Україні»;

3) до 31 грудня 2023 року забезпечити виконання зобов’язань, покладених на 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
«ВІННИЦЯГАЗ» (код ЄДРПОУ 03338649), за результатами здійснених НКРЕКП 
заходів державного контролю діяльності AT «ВІННИЦЯГАЗ» з розподілу 
природного газу за попередні роки та які будуть покладені за результатами заходів 
державного контролю НКРЕКП діяльності AT «ВІННИЦЯГАЗ» за 2023 рік, у частині;



прийняття на баланс ВІННИЦЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з балансу AT 
«ВІННИЦЯГАЗ» вузлів обліку природного газу, у тому числі тих, що були 
встановлені (замінені);

виконання в повному обсязі заходів Плану розвитку газорозподільної системи на 
2020 - 2029 роки газорозподільного підприємства AT «ВІННИЦЯГАЗ»,
затвердженого постановою НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3058, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки газорозподільного 
підприємства AT «ВІННИЦЯГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від ЗО грудня 
2020 року № 2788, Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 - 2031 роки 
газорозподільного підприємства AT «ВІННИЦЯГАЗ», затвердженого постановою 
НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2781, Плану розвитку газорозподільної системи 
на 2023 - 2032 роки газорозподільного підприємства AT «ВІННИЦЯГАЗ», 
затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1692, та передачі 
створених активів на баланс ВІННИЦЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»;

виконання інших зобов’язань, покладених НКРЕКП на AT «ВІННИЦЯГАЗ» за 
результатами заходів державного контролю ліцензованої діяльності AT 
«ВІННИЦЯГАЗ»;

4) до 31 грудня 2023 року забезпечити виконання зобов’язань, покладених на 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ» (код ЄДРПОУ 03340920), за результатами здійснених 
НКРЕКП заходів державного контролю діяльності AT «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ» з 
розподілу природного газу за попередні роки та які будуть покладені за 
результатами заходів державного контролю НКРЕКП діяльності AT 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ» за 2021 - 2023 роки, у частині:

прийняття на баланс ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з балансу AT 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ» вузлів обліку природного газу, у тому числі тих, що були 
встановлені (замінені):

виконання в повному обсязі заходів Плану розвитку газорозподільної системи на 
2020 - 2029 роки газорозподільного підприємства AT «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ», 
затвердженого постановою НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3062, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки газорозподільного 
підприємства AT «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП 
від ЗО грудня 2020 року № 2791, Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 
- 2031 роки газорозподільного підприємства AT «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ», 
затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2785, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2023 - 2032 роки газорозподільного 
підприємства AT «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП 
від 19 грудня 2022 року № 1696, та передачі створених активів на баланс
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»;



виконання інших зобов’язань, покладених НКРЕКП на AT «ДНІПРОПеТРОВСЬКГАЗ» 
за результатами заходів державного контролю ліцензованої діяльності AT 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ»;

5) до 31 грудня 2023 року забезпечити виконання зобов’язань, покладених на 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361046), за результатами здійснених 
НКРЕКП заходів державного контролю діяльності AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» з 
розподілу природного газу за попередні роки та які будуть покладені за 
результатами заходів державного контролю НКРЕКП діяльності AT «ІВАНО- 
ФРАНКІВСЬКГАЗ» за 2022 - 2023 роки, у частині:

прийняття на баланс ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з балансу AT 
«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» вузлів обліку природного газу, у тому числі тих, що 
були встановлені (замінені):

виконання в повному обсязі заходів Плану розвитку газорозподільної системи на 
2020 - 2029 роки газорозподільного підприємства AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ», 
затвердженого постановою НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3067, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки газорозподільного 
підприємства AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП 
від ЗО грудня 2020 року № 2795, Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 
- 2031 роки газорозподільного підприємства AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ», 
затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2789, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2023 - 2032 роки газорозподільного 
підприємства AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП 
від 19 грудня 2022 року № 1699, та передачі створених активів на баланс ІВАНО- 
ФРАНКІВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»;

виконання інших зобов’язань, покладених НКРЕКП на AT «ІВАНО- 
ФРАНКІВСЬКГАЗ» за результатами заходів державного контролю ліцензованої 
діяльності AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ»;

6) до 31 грудня 2023 року забезпечити виконання зобов’язань, покладених на 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
«МИКОЛАІВГАЗ» (код ЄДРПОУ 05410263), за результатами здійснених НКРЕКП 
заходів державного контролю діяльності AT «МИКОЛАІВГАЗ» з розподілу 
природного газу за попередні роки та які будуть покладені за результатами заходів 
державного контролю НКРЕКП діяльності «МИКОЛАІВГАЗ» за 2021 - 2023 роки, у 
частині:

прийняття на баланс МИКОЛАЇВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з балансу AT 
«МИКОЛАІВГАЗ» вузлів обліку природного газу, у тому числі тих, що були 
встановлені (замінені);

виконання в повному обсязі заходів Плану розвитку газорозподільної сцстеми на 
2020 - 2029 роки газорозподільного підприємства AT «МИКОЛАІВГАЗ»,



затвердженого постановою НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3079, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки газорозподільного 
підприємства АТ «МИКОЛАІВГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 30 
грудня 2020 року № 2800, Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 - 2031 
роки газорозподільного підприємства AT «МИКОЛАІВГАЗ», затвердженого 
постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2800 та передачі створених активів 
на баланс МИКОЛАЇВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»;

виконання інших зобов’язань, покладених НКРЕКП на AT «МИКОЛАІВГАЗ» за 
результатами заходів державного контролю ліцензованої діяльності AT 
«МИКОЛАІВГАЗ».

За результатами заходу державного контролю НКРЕКП діяльності AT 
«МИКОЛАІВГАЗ» з розподілу природного газу за 2023 рік у місячний термін подати 
до НКРЕКП зміни до інвестиційної програми МИКОЛАЇВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» на 
2024 рік (План розвитку газорозподільної системи МИКОЛАЇВСЬКОЇ ФІЛІЇ 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» на 2024 - 2033 роки), у яких передбачити додаткові заходи на 
суму коштів, що були визначені як плановані тарифні джерела фінансування 
інвестиційної програми AT «МИКОЛАІВГАЗ» на 2023 рік зменшені на фактично 
використані кошти згідно з постановою НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 348 
«Про врегулювання окремих питань забезпечення безпеки розподілу, 
транспортування та зберігання природного газу у період дії воєнного стану в 
Україні»;

7) до 31 грудня 2023 року забезпечити виконання зобов’язань, покладених на 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
«ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ» (код ЄДРПОУ 05395598), за результатами здійснених НКРЕКП 
заходів державного контролю діяльності AT «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ» з розподілу 
природного газу за попередні роки та які будуть покладені за результатами заходів 
державного контролю НКРЕКП діяльності AT «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ» за 2023 рік, у 
частині:

прийняття на баланс ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з балансу AT 
«ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ» вузлів обліку природного газу, у тому числі тих, що були 
встановлені (замінені);

виконання в повному обсязі заходів Плану розвитку газорозподільної системи на 
2020 - 2029 роки газорозподільного підприємства AT «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ», 
затвердженого постановою НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3091, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки газорозподільного 
підприємства AT «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від ЗО 
грудня 2020 року № 2807, Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 - 2031 
роки газорозподільного підприємства AT «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ», затвердженого 
постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2810, Плану розвитку
газорозподільної системи на 2023 - 2032 роки газорозподільного підприємства AT



«ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року 
№ 1714, та передачі створених активів на баланс ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ФІЛІЇ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»;

виконання інших зобов’язань, покладених НКРЕКП на AT «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ» за 
результатами заходів державного контролю ліцензованої діяльності AT 
«ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ».

3. Протягом десяти днів ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» має 
повідомити споживачів природного газу на території ліцензованої діяльності 
СУМСЬКОЇ, ВІННИЦЬКОЇ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ, 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ТА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ФІЛІЙ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» про зупинення дії 
ліцензій з розподілу природного газу АТ «СУМИГАЗ», АТ «ВІННИЦЯГАЗ», AT 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ», AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ», AT «МИКОЛАІВГАЗ» та 
AT «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ» та щодо зміни місць провадження (розширення території) 
господарської діяльності з розподілу природного газу ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» на територію провадження господарської діяльності з розподілу 
природного газу AT «СУМИГАЗ», AT «ВІННИЦЯГАЗ», AT 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ», AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ», AT «МИКОЛАІВГАЗ» та 
AT «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ», а також про необхідність здійснення споживачами 
природного газу оплати за надані послуги розподілу природного газу з 01 жовтня 
2023 року на рахунок ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».

4. Зобов’язати ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» до 01 листопада 2023 
року укласти з власниками газорозподільних систем, які підключені до мереж ТОВ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (або на території ліцензованої діяльності 
якого знаходяться споживачі, підключені до цих газорозподільних систем), 
договори про експлуатацію таких газорозподільних систем, або договори 
господарського відання чи користування з передачею газорозподільних систем на 
баланс ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» відповідно до вимог пункту 2 
глави 1 розділу III Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 
НКРЕКП від ЗО вересня 2015 року № 2494 (далі - Кодекс газорозподільних систем).

5. Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» (код ЄДРПОУ 
05524660) та АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 
СИСТЕМИ «ЗАПОРІЖГАЗ» (код ЄДРПОУ 03345716) здійснити заходи з укладання з 
ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» актів розмежування балансової 
належності та експлуатаційної відповідальності сторін відповідно до пункту 1 глави 
5 розділу III Кодексу газорозподільних систем та до 01 листопада 2023 року надати 
НКРЕКП копії зазначених актів.

6. Ця постанова набирає чинності з 01 жовтня 2023 року, крім пункту 3, який 
набирає чинності з дня прийняття цієї постанови.

Голова НКРЕКП Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ

Додатки
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Постанова від 26 грудня 2022 р. № 1839

Про видачу ліцензії з розподілу природного газу ТОВ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»

(У постанову вносяться зміни 

постановами НКРЕКП від 3105.2023 № 971, від 28.07.2023 № 1389, 

від 31.08.2023 № 1596, від 29.09.2023 № 1769) 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ. ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ

У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

ПОСТАНОВА

26.12.2022 № 1839

Про видачу ліцензії з розподілу природного газу ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ»

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок 
природного газу». Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне 
регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 
постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, від 03 березня 2020 року № 548, та постанови 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, від 26 березня 2022 року № 350 «Про особливості
ліцензування у сферах енергетики та комунальних послуг у період дії в Україні 
воєнного стану» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Видати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 44907200) ліцензію на 
право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу в межах 
території Кіровоградської області (крім м. Гайворон), (конфіденційна інформація) 
Харківської області, де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у 
власності, господарському віданні, користуванні чи експлуатації ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».

За видачу ліцензії справляється плата в розмірі одного прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, що діє на день прийняття цієї постанови, яку має бути внесено 



на рахунок Державної казначейської служби України за кодом класифікації доходів 
бюджету 22011500 «Плата за ліцензії, сертифікацію оператора системи передачі 
електричної енергії, оператора газотранспортної системи, видані/здійснену 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг» у строк не пізніше десяти робочих днів з дня 
оприлюднення цього рішення в установленому порядку.

2. Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»:

1) до 01 лютого 2023 року надати належним чином оформлені акти розмежування 
балансової належності та експлуатаційної відповідальності з усіма суміжними 
суб'єктами ринку природного газу (крім споживачів);

2) до 01 липня 2023 року здійснити заходи щодо отримання дозволів на виконання 
роботи підвищеної небезпеки та на експлуатацію машин, механізмів (устаткування) 
підвищеної небезпеки, необхідних для провадження діяльності з розподілу 
природного газу;

3) до 01 грудня 2023 року забезпечити виконання зобов’язань, покладених на 
ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
«КІРОВОГРАДГАЗ» (код ЄДРПОУ 03365222) за результатами здійснених заходів 
державного контролю діяльності ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» з розподілу природного 
газу за попередні роки та за результатами заходу державного контролю діяльності 
ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» за 2022 рік, що буде здійснений НКРЕКП у 2023 році, у 
частині:

прийняття на баланс ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» з балансу ВАТ 
«КІРОВОГРАДГАЗ» вузлів обліку природного газу, у тому числі, що були 
встановлені (замінені);

виконання в повному обсязі заходів (інвестиційної програми на 2020 рік), 
затверджених постановою НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3070, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2021 - 2030 роки газорозподільного 
підприємства ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» (інвестиційної програми на 2021 рік), 
затвердженого постановою НКРЕКП від 16 грудня 2020 року № 2472, Плану 
розвитку газорозподільної системи на 2022 - 2031 роки газорозподільного 
підприємства ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» (інвестиційної програми на 2022 рік), 
затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2792, та передачі 
створених активів на баланс ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»;

виконання інших зобов’язань, покладених НКРЕКП на ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» за 
результатами заходів державного контролю ліцензованої діяльності ВАТ 
«КІРОВОГРАДГАЗ».

3. Встановити, що обсяг замовленої потужності споживачів природного газу на
території ліцензованої діяльності ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» на 
2023 рік визначається: _г моїеїїоД
виходячи із уточнених заявок на величину річної замовленої потужності, поданих 
оператору газорозподільної мережі відповідно до пункту 2 глави 6 розділу VI



Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від ЗО 
вересня 2015 року № 2494 (далі - Кодекс ГРИ) (за наявності для споживачів, що не є 
побутовими), або виходячи із фактичних обсягів споживання природного газу за 
період з 01 жовтня 2021 року до ЗО вересня 2022 року;

для споживачів, що мають фактичний період споживання природного газу менший 
ніж дев'ять місяців, замовлена річна потужність визначається відповідно до пунктів 4 
та 5 глави 6 розділу VI Кодексу ГРМ.

4. Протягом десяти днів з дня набрання чинності цією постановою повідомити 
споживачів природного газу на території ліцензованої діяльності ТОВ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» про зупинення дії ліцензії з розподілу 
природного газу ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» та видачі такої ліцензії ТОВ 
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», а також про необхідність здійснення 
споживачами природного газу оплати за надані послуги розподілу природного газу 
з 01 січня 2023 року на рахунок ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».

5. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 
СИСТЕМИ «МИКОЛАЇВГАЗ» (код ЄДРПОУ 05410263), АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (код 
ЄДРПОУ 03361402), АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ» (код ЄДРПОУ 
03340920), ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРЕМЕНЧУКГАЗ» (код 
ЄДРПОУ 03351734), АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КРИВОРІЖГАЗ» (код ЄДРПОУ 03341397) 
відповідно до пункту 1 глави 5 розділу III Кодексу ГРМ здійснити заходи з укладання 
з ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» актів розмежування балансової 
належності та експлуатаційної відповідальності сторін та до 01 лютого 2023 року 
надати НКРЕКП копії зазначених актів.

6. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2023 року.

Голова НКРЕКП К.Ущаповський




